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ROMÂNIA

JUDEȚUL VASLUI

CONSILIUL LOCAL

COMUNA CIOCANI

Nr. 2853/30.05.2025

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat astăzi, 30.05.2025, ora 10:00 la sediul Primăriei comunei Ciocani , județul

Vaslui, în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ciocani, județul Vaslui, convocată

în baza dispoziţiei Nr. 128/23.05.2025 a primarului comunei Ciocani.

Ședința este deschisă de Președintele Consiliului Local –doamna Giușcă Filica.

Se semneză lista de prezență, se constată că sunt prezenți 11 consilieri locali din 11 în

funcție și sunt îndeplinite condițiile de cvorum.

Se citește procesul verbal de la ședința anterioară, care a avut loc în data de

04.04.2025.

Domnul consilier Mocanu Vasile dorește să se specifice faptul s-a pus în discuție
modul de închiriere al buldoexcavatorului, și dorește să știe cu cât s-a închiriat acesta până
la momentul adoptării hotărârii de închiriere și cine a plătit pentru motoina consumată.

De asemenea dorește să se consemneze lipsa repetată a domnului primar de la
ședințele Consiliului Local.

Procesul Verbal de la ședința anterioară se supune la vot.
Prezenți 11

Pentru 8

Împotrivă 2

Abțineri 1

Procesul verbal se aprobă cu majoritate absolută

Se procedeză la citirea dispoziției de convocare și supune la vot ordinea de zi din

Convocare ,cu suplimentarea celui de-al patrulea proiect, Proiectul de hotărâre privind

proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării I a bugetului de venituri și cheltuieli al

comunei Ciocani pentru anul 2025 -luna mai.

Domnii consilieri doresc să se suplimenteze ordinea de zi cu încă un proiect.

Înmânează presedintelui de ședință ,cererea adresată secretarului general delegat ca

fiind proiect.Li se explică faptul că este vorba despre o cerere,iar ceea ce au dumnealor nu

este un proiect,astfel că nu se poate introduce la suplimentarea ordinii de zi.

Din cerere reiese că domnii consilieri doresc un proiect pentru desfășurarea ședințelor

de Consiliu Local în format on-line, iar secretarul general delegat urmează să răspundă la acea

cerere după o documentare prealabilă din punct de vedere legal.
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La punctul 2 al cererii consilierii locali doresc să se facă un studiu de fezabilitate

astfel încât să se stabilească dacă suma de 200 de lei/h pentru închirierea buldoexcavatorului

și adoptată prin Hotărârea nr.10 din 04.04.2025 este sau nu rentabilă.

Astfel ,dacă se constată că buldoexcavatorul are pragul de rentabilitate la 150 lei /h de

funcționare să fie modificată această hotărâre.

Se solicită prezența domnului primar în ședință.

I se atrage atenția domnului consilier Hazu să nu ridice tonul la dna secretar,având în

vedere faptul că nu este la prima ieșire de acest gen.

Se face o pauză.La reluarea pauzei se constată că sunt prezenți toți cei 11 consilieri

locali din 11 în funcție și sunt îndeplinite condițiile de cvorum.

La ședință se alătură și domnul primar Călin Gheorge.

Domnul consilier Stan Liviu dorește explicații în ceea ce privește închirierea

buldoexcavatorului.

Se discută despre faptul că trebuie să se facă foaie de parcurs pentru funcționarea

buldoexcavatorului,cu ora de plecare și orele de funcționare, împreună cu indexul din bord.

Domnul Stan întreabă dacă Lupu Vasile are voie să se înțepe în țeava de apă.

Domnul primar explică faptul că așa s-a procedat peste tot și că este pe domeniul

public tot ce s-a lucrat și tot ce a fost pe domeniul privat s-a plătit la casierie.

Se pune în discuție desfășurarea ședințelor on-line.Domnul primar a spus că până la

ședința următoare va face un regulament cu o firmă specializată care știe să facă astfel de

proiecte astfel încât să fie conform legii.

Se ia în discuție și situația celor de la ajutor social.

Domnul Hazu dorește să se facă un proiect de evaluare a activității secretarului

general al comunei.

Domnul primar explică faptul că acest proiect se face la sfârșitul anului.

După aceste discuții se supune la vot Proiectul ordinii de zi cu suplimentarea celui de-

al patrulea proiect, Proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre privind aprobarea

rectificării I a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciocani pentru anul 2025 -luna

mai.

Prezenți 11

Pentru 10

Împotrivă 1

Abțineri -

Ordinea de zi se aprobă cu majoritate absolută
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Președintele Consiliului Local –doamna Giușcă Filica citește titlul celui de-al patrulea

proiect,Referatul de aprobare al proiectului de hotărâre privind proiectul de hotărâre privind

aprobarea rectificării I a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciocani pentru anul

2025 -luna mai.
Domnul Mocanu dorește justificarea banilor lunar în fața Consiliulu Local.

Doamna Giușcă Filica precizează că acest lucru ține de curtea de conturi.

Se supune la vot.

Prezenți 11

Pentru 11

Împotrivă -

Abțineri -

Hotărârea se aproba cu majoritate absolută

Președintele Consiliului Local –doamna Giușcă Filica citește titlul celui de-al doilea proiect de

pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de dezvoltare a serviciilor

de prevenire a separarii copilului de familie la nivelul comunei Ciocani, judeţul Vaslui

I se dă cuvântul doamnei Prodan Paula,consilier în cadrul departamentului de Asistență

Socială și Resurse Umane cititește Raportul de specialitate,explică faptul că trebuie să se identifice

situațiile și să se ia măsurile necesare să nu se mai instituționalizeze copii și în acest scop trebuie făcute

niște planuri.

Se supune la vot proiectul numărul 2 de pe ordinea de zi.

Prezenți 11

Pentru 11

Împotrivă -

Abțineri -

Hotărârea se aproba cu majoritate absolută

Președintele Consiliului Local –doamna Giușcă Filica citește titlul celui de-al treilea proiect

de pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre privind aprobarea PROGRAMULUI DE ACŢIUNE

COMUNITARĂ (PAC) la nivelul comunei Ciocani, judeţul Vaslui, pentru anul 2025

I se dă cuvântul doamnei Prodan PaulaProdan Paula,consilier în cadrul departamentului de

Asistență Socială și Resurse Umane, care explică faptul că anual se întocmește conform legii, până în

luna decembrie a fiecărui an, un Raport de monitorizare în ceea ce privește Venitul Minim de

Incluziune,acesta urmând a fi transmis electronic Agenției de Plăți și Inspecție Socială până cel târziu

in 28 februaie anul următor.

Planul trebuie să conțină grupurile vulnerabile.

Se citește Raportul de Specialitate.

Se supune la vot proiectul numărul 3 de pe ordinea de zi.
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Prezenți 11

Pentru 11

Împotrivă -

Abțineri -

Hotărârea se aproba cu majoritate absolută

Președintele Consiliului Local –doamna Giușcă Filica citește titlul primului proiect de pe

ordinea de zi, proiectul de hotărâre privind aprobarea înființarea Serviciului pentru

gestionarea câinilor fără stăpân din comuna Ciocani,județul Vaslui.

Se dă cuvântul domnului primar Călin Gheorghe care comunică faptul că au venit în control

niște polițiști care au spus că trebuie înființat acest serviciu.Dacă s-ar înființa un padoc,ar presupune

angajarea unui medic veterinar și ar fi foarte multe costuri cu întreținerea acestui padoc.

Adoptând această Hotărâre se va face un contract cu o societate care funcționează în sensul

acesta,firma respectivă va lua câinii urmând procedurile legale,iar primăria va plăti pentru fiecare câine

în parte.

Se supune la vot proiectul numărul 1 de pe ordinea de zi.

Prezenți 11

Pentru 11

Împotrivă -

Abțineri -

Hotărârea se aproba cu majoritate absolută

Proiectele de pe ordinea de zi fiind epuizate, se trece la subiectul: diverse.

Consilierii pun în discuție să se aducă un greder pentru că s-au distrus drumurile.

Domnul primar avansează un termen pentru săptămâna viitoare în acest sens.

Doamna Giușcă propune să se formeze o comisie alcătuită din viceprimar și 2

consilieri,să facă poze și să se noteze toate drumurile care au nevoie de reparații.

Domnul primar: am discutat deja cu domnul viceprimar acest lucru dar nu au fost

bani până acum;urmează ca unele drumuri să fie betonate.

Se explică faptul că nu au venit bani de la guvern dar urmează să vină de laCurtea

Europeană.

Se discută despre priorități și s-a ajuns la concluzia că e urgent să se intervină la

cimitir,la domnul Cobzaru ,în Crâng și Crângu-Nou.Banii sunt aprobați.

Se precizează faptul că va exista un drum Dragomirești-Tutova,care va fi un drum

strategic,care include și drumul Pogana-Ivești.

Domnul Avram pune în discuție betonarea drumului de la cimitir și gardul de la

cimitir care s-ar putea face cu cei de la Legea 416.

Domnul Stan propune să se pună direct beton.
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Domnul primar explică faptul că din cauza Ordonanței de Guvern care este cunoscută

ca ”Ordonanța Trenuleț” nu se pot acorda ajutoare și nu se poate face gardul de la cimitir.

Ordinea de zi fiind epuizata, presedintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Președinte de ședință, Secretar general delegat,

Giușcă Filica Bulmău Zenovia


